

烟台食药监加大药品电子监管 117家零售药店被责令改正

本报11月29日讯(记者 秦雪丽) 近日,烟台市食药监局加大力度推进药品电子监管,对1家零售连锁总部、117家零售药店下达责令限期改正通知。

日前,烟台市食品药品监督管理局对1家零售连锁总部、117家零售药店下达责令限期改正通知,要求在11月30日前取得药品电子监管数字证书,并于12月15日前上传数据、核注核销。逾期不改正的,将按《药品管理法》第七十八条规定,责令停业整顿,并处五千元以上二万元以下的罚款。

烟台市食药监局将把药品电子监管数据上传和核注核销作为飞行检查重要内容,自2016年1月1日起,凡是不按规定实施的,一律撤销其《药品经营质量管理规范认证证书》。

自2016年1月1日起,消费者凡是发现药品包装盒上未标注20位电子监管码的,可以拨打12331电话进行投诉举报,执法人员将依法进行调查处理。

开发区通过ISO14001 环境管理体系再认证审核

本报11月29日讯(记者 王永军 通讯员 王帅彬)

近日,中环联合(北京)认证中心对开发区环境管理体系运行情况进行了第五次再认证审核。开发区体系建设满足标准要求,运行持续有效,取得了明显的环境绩效,顺利通过再认证审核。

近年来,开发区在ISO14001环境管理体系的有力保障之下,不断深化企业异味治理,逐步淘汰燃煤锅炉,推进电力行业脱硝,严格控制扬尘污染,同时加大执法检查力度,有效促进了环境空气质量改善,空气质量改善考核多次位列全市首位。

以经济、社会、环境协调统一发展为总体思想,大力完善区内基础设施建设,提高设施共享水平,全区已实现废旧家电、废五金、废塑料、一般固体废物、危险废物、医疗废物、餐厨废弃物、生活垃圾、城镇生活污水等九类废物无害化处置和综合利用。

全市生态文明乡村建设 工作电视电话会议召开

本报11月29日讯(记者 张琪) 27日,全市生态文明乡村建设工作电视电话会议召开,市领导王继东、徐少宁出席。会议传达了全省生态文明乡村建设现场会议精神,观看了莱州、招远、龙口、蓬莱4市生态文明乡村建设专题片。

市委副书记王继东作讲话,他指出,各级各有关部门要充分认识加强生态文明乡村建设对全面建成小康社会的重大意义,要坚持问题导向、突破关键领域,持续推进农村人居环境综合整治,加快实施农村生活污水处理,高标准抓好农村厕所改造,稳步推进为农服务中心建设,扎实做好扶贫开发工作,加强农村民俗文化的发掘、保护和开发,全面提升生态文明乡村建设工作的层次和平面。

要加强组织领导、完善推进机制,坚持做到组织领导到位、政策资金到位、激励考核到位,推动生态文明乡村建设各项工作落到实处、见到实效。

10月份烟台CPI同比上涨0.8% 衣着类价格居八大类消费同比涨幅首位

本报11月29日讯(记者 秦雪丽 通讯员 柳进岭) 10月份,烟台CPI同比上涨0.8%,比上年同期回落0.7个百分点;环比下降0.8%,比上月回落0.7个百分点,10月份CPI继续下行,同比环比涨幅双双收窄。

10月份,八大类消费价格呈现“六升二降”的运行特点。上涨的六大类是:衣着类同比上涨0.5%,比上年同期提高0.1%;食品类同比上涨0.4%;居住类同比上涨1.5%;烟酒类同比上涨1.2%;医疗保健和个人用品类同比上涨0.5%;其他用品和服务类同比上涨0.1%。

个百分点;娱乐教育文化用品及服务类同比上涨1.8%,比上年同期提高0.5个百分点;家庭设备用品及维修服务类同比上涨1.7%,比上年同期提高0.3个百分点;居住类同比上涨1.5%,比上年同期提高0.2个百分点;烟酒类同比上涨1.2%,比上年同期提高0.4个百分点;医疗保健和个人用品类同比上涨0.5%,比上年同期提高0.5个百分点。

下降的两大类是:食品类同比下降0.6%,比上年同期回落2.5个百分点;交通和通信类同比下降1.9%,比上年同期回落1.1个百分点。

衣着类价格居八大类消费同比涨幅首位。衣着类价格上涨主要是服装类价格上涨拉动所致,10月份,男式服装同比上涨6.6%,比上年同期提高3.1个百分点。

10月份,交通和通信类、食

品类价格双双下降,是10月份CPI涨幅平稳回落的主要因素。食品类价格下降是10月份CPI涨幅收窄的次要因素。10月份,食品类价格同比下降0.6%,食品类价格的走低主要是鲜蛋价格、水产品价格、干鲜瓜果类价格下降拉动所致。

综合多种因素,后期两个月CPI上行空间有限,市场价格仍会保持目前的平稳走势继续运行。

六对夫妻重温爱的盛典 第30届相约旗源·重温爱的浪漫婚姻纪念典礼举行

本报11月29日讯(记者 王永军) 28日,第30届相约旗源·重温爱的浪漫婚姻纪念典礼在烟台山公园百年教堂隆重上演,来自全市的六对夫妻重温婚姻盛典,在场观众无不感动。据介绍,该公益文化项目由中华旗袍会及爱联盟单位共同参与组织。

和谐家庭是子孙学习的榜样,美满婚姻是社会稳定的基本。兑现彼此的承诺,回顾婚姻纪念的同时,将赋予责任与担当的“正能量”传递给社会和身边的每一个人,让中华文化落地生根,这是全社会的一种共同心声。

此次公益活动由中华旗袍会发起,民革烟台市委员会主办,民革烟台市委员会第八支部、烟台工商联女企业家协会、中企联女企业家协会、胜景国际旅行社、新面孔模特学校、爱传世文化工程公司等单位协办。

让爱生根——让爱发芽——让爱开花——让爱结



28日,第30届相约旗源·重温爱的浪漫婚姻纪念典礼举行。本报记者 王永军 摄

果——让爱传承——让爱传世。在仪式中,最老的一对夫妻已经携手走过57年的历程,最年轻的一对也结婚7年多,在众人的见证下,他们向对方彼此说出了感谢。

“今天这个活动确实让人非常感动。”烟台市三思翻译服务有限公司总经理侯旭明与妻子崔明荣结婚7年多了,期间也经历过不少磕磕绊绊,这次活动让彼此再次经历爱的洗礼与

升华,相信以后的生活一定会更好。

中华旗袍会会长陈燕琴告诉记者,诚信、忠诚、责任、担当、奉献都是中华民族的传统美德,也是中华旗袍会和爱联盟单位的共同使命,活动的目地就是旨在传承美好的家文化,已经成功举办过29届。今后,每月都将举办一场活动。

随后,中华旗袍会的众多会

员还向大家展示了中华旗袍文化的博大精深。20多人身着各色旗袍,或婉约、或典雅、或清新、通过走秀向观众进行展示。

据了解,活动上还同时启动了电视剧《穿旗袍的女人》演员海选暨“旗源”文化传播大使评选活动。陈燕琴告诉记者,在随后的时间里,将评选出100名旗袍文化传播大使,首批40名将在12月份评出。

56位国画大师“来了”

“大师窖藏·走进山东半岛名作展”12月2日开幕

本报11月29日讯(记者 孔雨童) 由山东省文化厅、中国对外文化集团公司主办、烟台市文化广电新闻出版局承办、烟台美术馆博物馆协办的2015年“大师窖藏·走进山东半岛名作展”,继济南站、潍坊站、临沂站、威海站之后,将于12月2日登陆烟台。

本次展览是山东省文化厅“2015年度文化惠民系列活动”的重点项目之一,展出包括任伯年、吴昌硕、林风眠、徐悲鸿、齐白石、陈半丁、傅抱石、石鲁、李可染、黎雄才、李苦禅、朱屺瞻、周思聪、钱松岩、吴作人、杜

滋龄等56位近现代国画大家的精心之作74幅。如此高规格的名家精品巡展在国内尚属首次。

参展作品在画科上,以山水、花鸟为主,间有部分人物与鞍马动物画,诸法并用,既有致力于传统文化道法自然、万物一理、乘物游心的儒道释哲学追求,亦有以西方美术的空间模式、写实光影、形体色彩改造传统美术语言及精神指向的探索实践。

在传统语言、写实语言、时代要求的综合作用下,近现代国画大师将个人的艺术追求与

民族传统、社会现实紧密结合,致力于塑造表征所处时代的、具备突出风格的、体现民族特色的中国画样式,不断推动了中国画的审美新高度,实现了艺术性和时代性的高度契合,作品既具备鲜明的个人艺术烙印,同时兼具突出的时代生活印记。

此次展览从12月2日开始,将持续到21日,是一次近距离学习和鉴赏中国近现代绘画大师作品的难得良机。展览期间,烟台美术馆将安排专业讲解员和文化志愿者现场为观众讲解大师作品,在

学术报告厅专门向市民免费播放《百年巨匠》美术微电影。美博公共教育部还针对青少年朋友,策划推出“畅游经典·我跟大师学绘画”现场临摹以及“名师名作益智拼图”游戏活动。

同时,烟台美术馆“迎新年文化惠民月”系列活动也将拉开帷幕。内容包括举行2015年度“基层文化示范点”挂牌仪式、“流动美术馆”迎新年走基层活动、“悦·书坊读书分享会”活动、“美博大讲堂”公益讲座、“艺术家在现场”免费授课活动等。

烟台四县市 入2015全国百强

本报11月29日讯(记者 李楠楠) 日前,《中国中小城市绿皮书2015》发布。烟台有四个县市区入选2015全国百强县市。其中烟台龙口市位居综合实力百强第11位,成为山东综合实力最强县市。

据悉,此次山东入选17个综合实力百强县市中,胶东地区收获颇丰,包揽了7个席位。其中烟台有龙口市、莱州市、招远市、蓬莱市分列第11、33、35、65位。